

每人每天必须打200个诈骗电话

短短4个月骗取患者2680人次608万余元 看看这个电信诈骗团伙是咋害人的

通过互联网、电视等媒体,向全国发布能治愈糖尿病、肝病等虚假广告信息,按照编制好的话和流程与被害人沟通,诱骗购买无治愈功能的治疗仪及药物,专骗中老年患者上当,自2014年7月至10月间共诈骗被害人2680人次,诈骗金额608万余元。

昨天下午,河南省高院对来自深圳、佛山的大型诈骗集团王某春等14人电信诈骗案进行二审宣判,依法维持驻马店市中院一审以诈骗罪判处被告人王某春有期徒刑15年,并处罚金人民币15万元,判处其余13名被告人有期徒刑3年至14年,并处罚金人民币2万元至15万元不等的刑事判决,驳回各被告人的上诉。

郑报融媒记者 鲁燕 通讯员 芦磊



郑州晚报热线群:27255753

郑州晚报身边客户端

上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

2000多人被某某主任、教授忽悠 花冤枉钱还耽误治疗

姜某也是位糖尿病患者,2014年9月份其在互联网上看到卖电脑中频经络通治疗仪的广告。经联系,对方称治疗仪能治好其糖尿病,其以1860元的价格购买了一台治疗仪。后有一个自称为姚教授的男子经常要求其购买药品,其以货到付款的方式购买了5瓶鲨鱼软骨胶囊、5盒珍芪降糖胶囊和5包中药。其使用电脑中频经络通治疗仪和相关药物后,没有效果。

陈某是在电视广告中看到一个叫霍峰的教授介绍“胰岛激活再生疗法”

治疗糖尿病,还有联系电话,因为其患糖尿病,就拨打了对方电话,自称是中国中医科学院的牛主任,介绍其购买“电脑中频治疗仪”,并称该治疗仪价是免费的,但需要患者付2320元的耗材费。

陈某以2320元的价格订购了该治疗仪,一个星期后对方的牛主任经常打他电话,说其体内的糖毒太多,要配合服用排糖毒的药。陈某先后花去了4万多元。

其他2000余名被害人的遭遇也基本和列举的三位受害人一致。

诈骗团伙成员有任务 每人每天必须打200个电话

每个成员每天必须打200左右个诈骗电话。培训合格的员工冒充中国中医科学院、北京中医科学院等医院的主任、教授等身份,按照编的流程与患者进行沟通,夸大患者的病情,推出自己公司的“电脑中频经络通治疗仪”,并假以国家爱心工程的名义,对患者说免费赠送治疗仪,但治疗仪需结合耗材来使用,耗材需患者自己掏钱买,并采用跟踪服务、货到付款等方式诱骗患者上当。

据裁判文书网上发布,被告人凌某甲以中国中医科学院钱主任的身份完成20多单。

黄某乙假名是郑主任,同年9月份销售额有2万多元,10月份的销售

额有6000多元。

黄某丙自称叶主任,推销出去十几台仪器,金额在3万元左右。

丁某以中国中医研究院戴主任的身份给客户打电话推销产品,卖出五六台,金额在1万元左右。

据公诉机关指控的名单显示,深圳的蔡某甲等22名话务员共骗348名被害人57万余元;深圳二组邓某甲等30名话务员共计诈骗270名被害人47万余元;深圳三组曾某甲等18名话务员共计诈骗任某庆等309名被害人50万余元;佛山的马某甲等21名话务员共诈骗311名被害人200万余元;佛山的陈某甲等24名话务员共计诈骗341名被害人215万余元。

诈骗成员工资: 1万元底薪加业绩的2%提成

王某斌介绍,他是2014年3月,经王某春介绍进入广州婉芸公司,经培训后当话务员,后来当组长,工作就是打电话向客户推销电脑中频经络通治疗仪,销售模式是免费向客户赠送治疗仪,但客户需要出钱购买耗材。在婉芸公司里王某春是主管。7月底王某春和吴某乙说公司要搬家,让他到深圳这边上班。

因公司做的是违法的生意,员工都用化名来逃避打击,因公司在电视上做有广告,文某甲把客户资

料发给组长,组长分发给话务员,这些客户都是得过糖尿病的。话务员按客户资料给客户打电话时先介绍说自己是中医研究院的主任或顾问,然后推销治疗糖尿病的新产品,免费给客户使用,但需要购买耗材,如果客户同意,就安排发货,由快递公司代收货款,货款转入公司财务。

荣某公司8月的业绩有50万元左右,9月有110万元左右,10月份有110万元左右。他工资是1万元底薪加公司总业绩的2%提成。



诈骗流程

通过互联网等发布虚假医疗广告

假冒中国中医科学院、中医科学研究院、中国糖尿病健康咨询中心等单位主任、教授,使用显示为北京区域的电话号码,按照编制的话术流程与被害人沟通

不断诱骗患者购买无效药物

声称免费赠送治疗仪,但要支付耗材费

周高虹 图

花33万元买治疗仪、特效药 糖尿病没一点好转

2014年8月25日,家住泌阳县的赵女士报案称:她患糖尿病多年,一次在互联网上查找治病方法时,发现署名为“深圳市荣浩电子网络有限公司(下称深圳荣浩)”有治疗糖尿病的特效药和治疗仪器,赵女士与深圳荣浩取得联系,先后打去了33万元,可用了寄来的特效药与治疗仪器后,发现她的病情没有一点好转,意识到自己可能上当受骗的赵女士报了案。

“我电话告诉他们,没效果时,对方自称教授的人以更换药物、要持续治疗等理由继续哄骗我不间断地买药,以为我办理大病医保、报销医药费为由要求

我交纳个人所得税。”赵女士说。

报案后,驻马店警方通过赵女士电话清单,分析可疑电话通话基站,确定为一诈骗团伙实施作案,并锁定犯罪嫌疑人广州、深圳及佛山等地活动。

同年10月30日,泌阳县警方在深圳、佛山两地警方的配合下,将该案团伙成员全部抓获。

现场搜查并扣押电脑主机145台、固定电话机、手机、交换机、服务器等大量作案工具及该诈骗团伙使用的U盘,并在该U盘中发现“业绩单”,上面详细记载了诈骗数额、受骗群众的地址、电话等信息。至此,该案告破。